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充実した実りの秋を
朝夕日ごとに寒くなりましたが、「芸術の秋」「スポーツの秋」「読書の秋」「食欲

の秋」… 何をするにもよい季節です。
先日の開校記念式には、たくさんのご参加をいただきありがとうございました。
子供たちが行事を通して、自分の役割や責任を果たすことでさらに大きく成長し

ている姿をご参観いただけたかと思います。
また、新人体育大会の県南大会・県大会が行われ、龍中１年目にして大活躍を

しています。そして、いよいよ３年生は進路に向けて進み出しました。面談を通して
進路相談や教育相談を実施し、充実した学校生活が送れるようにしていきます。
これから寒さも増し、新型コロナウィルス感染症と季節性インフルエンザの同時

流行が懸念されています。引き続き朝の健康観察【Googleフォーム】の入力や体
調管理、ご家族で風邪症状がある場合は登校を控える等のご協力をよろしくお願
いします。
◆県南新人体育大会の結果【10月12日～10月15日】◆

女子ソフトテニス部 弓道部
団体の部 ベスト８ 男子団体の部 第４位
個人の部 ２回戦惜敗 女子団体の部 第４位

女子バスケットボール 優 勝 男子個人の部 第４位
柔道部 女子個人の部 第４位
男子団体の部 予選リーグ惜敗 新体操
女子団体の部 決勝トーナメント惜敗 個人の部 総合 第７位
男子個人の部 ２回戦惜敗 個人の部 フープ 第３位
女子個人の部 第３位 水泳

女子200m100m背泳ぎ 第７位
男子100m・50m自由形 標準記録突破



◆県新人体育大会の結果【10/26・28】◆

〇女子バスケットボール 優勝
〇柔 道 女子個人の部 惜敗
〇弓 道 男子団体の部 惜敗

女子団体の部 惜敗
男子個人の部 惜敗
女子個人の部 ３位

〇新体操 個人の部 総合 ４位
〇水泳 女子200m100m背泳ぎ 惜敗

男子100m・50m自由形 惜敗

◆開校記念式・龍響フェスティバル・開校記念講演会◆
１０/２２（土）大昭ホール龍ケ崎にて

第１部の開校記念式では、校旗や校訓、校歌を披露し、生徒会による学校紹介、校歌を作成してく
ださった岡田健太郎さんのミニコンサートが行われました。
第２部の龍響フェスティバル（合唱祭）では、各クラスがパートリーダーを中心に練習してきた成果を

発揮し、感動的な歌声を披露しました。
午後からの第３部開校記念講演では、閉校式で「命の授業」をしてくれた腰塚勇人先生をお迎えして

今回は「気持ちの授業」の講演を行っていただきました。

♪♪優秀賞おめでとう♪♪

１年２組 ２年２組 ３年１組

♫ １１月の予定 ♫
２水 １～３年実力テスト １８金 2年「生教育講
４金 いばっぺメニュー県産品給食 演会」①②
７月 小中合同あいさつ運動 ２２火 小中合同引き

生徒会専門委員会 渡し訓練1５:０0
９水 特別支援学級交歓会 ２５金～２９火 県芸術祭
１０木 ２年職場体験学習 ２８月 リーフリボンフォーラム⑤

中央地区民生委員との懇談会 ３０水 ２年救命救急講習会
１１金 2年職場体験学習 1年龍ケ崎市の現状について講演会
１４月 二・三者面談～１８日金 １２／２金 後期中間テスト

＊衣替え完全実施になりました。
制服着用です。


